

## 上甬派 App, 领大额消费券

2月6日,宁波启动2024年“潮购新春·喜乐甬城”消费促进活动,发放大额餐饮、商超消费券,带动人气“聚”起来、百姓“乐”起来、市场“活”起来、烟火气“旺”起来。

本次餐饮、商超消费券报名共分为三轮。第一轮、第二轮消费券报名已于昨日9:00开始,参与人数突破10万,人气火爆。还未参与报名的读者可通过甬派 App“消费券领取通道”一键跳转,直达“宁波消费券”领取主页面,并选择券种报名。

本次餐饮、商超消费券报名具体安排如下:

### ●第一轮

预约时间:截至2024年2月7日12:00

使用时间:2024年2月9日10:00-2024年2月17日24:00(消费券有效期9天)

### ●第二轮

预约时间:截至2024年2月8日20:00

使用时间:2024年2月20日10:00-2024年2月25日24:00(消费券有效期6天)

### ●第三轮

预约时间:2024年2月23日10:00-2024年2月25日20:00

使用时间:2024年2月28日10:00-2024年3月3日24:00(消费券有效期5天)

每轮报名结束后,云闪付平台会根据报名信息,通过公证摇号确定中奖者名单,并按照页面展示时间完成消费券配发。

本次线上活动配发的消费券优惠面额分为:满1000-250元、满800-200元、满500-150元、满300-90元。可在全市商超、零售、餐饮等商户使用(具体可使用商户清单详见活动页面),每位读者每轮最多只能获得1张商超消费券及餐饮消费券。此外,线下27个重点商圈也可领取商超消费券,数量有限,先到先得。 记者 芙丽



扫一扫二维码  
上甬派 App  
领大额消费券

## 筑牢平安根基 共度祥和春节 人大庄桥工委组织开展 新春应急消防演练视察

春节来临之际,人大庄桥街道工委在天合社区组织开展了社区应急消防演练视察和监督活动。本次活动注重理论联系实际,由街道应急所进行全程专业化指导。来自附近3个社区的社区工作人员、物业、沿街商铺经营户、周边企业等数十位居民群众参与了本次应急消防演练,部分区人大代表进行了现场观摩。

在工作人员的讲解下,大家详细了解了常见的灭火情形、消防设施设备的使用方法、应急逃生的科学步骤。介绍完毕后,大家身体力行,在“提-拔-握-压”步骤之中,找准灭火的正确时机和有效位置,掌握灭火技巧,果断扑灭火情隐患。应急消防演练后,参与现场观摩的部分江北区人大代表聆听了街道应急部门和社区消防工作的情况汇报,对消防工作开展情况进行了视察。 记者 滕华 通讯员 袁泉



公益体彩 乐善人生

## 迎春接福! 体彩超级大乐透把好运一起带回家

春节将至,不少人已经踏上返乡之路,回家团圆迎接新春。春节之前,体彩超级大乐透还有最后一个开奖日。今晚,购买这一期开奖的超级大乐透“一票10注”,参与幸运九宫格活动,还能为新年再添一份惊喜。

购买2月7日开奖的第24017期一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号

码的超级大乐透彩票),票面宣传区将随机出现九宫格幸运图案,如九宫格区域任一横线、竖线或对角线出现三个相同符号,就有机会获得5G手机、平板电脑、运动装备和体彩“微光俱乐部”活力值奖品,实物奖品共计4.5万个,活力值约20万份。除此之外,部分省(区、市)还有机会获赠体彩体验券或者赠票奖品,详情咨询实体店销售

人员,并以票面打印信息为准。

热热闹闹过春节,走亲访友、欢聚一堂,还有不少购彩者已经制定了出游计划。体彩彩票2024年春节休市时间为2月8日(星期四)0:00至2月17日(星期六)24:00,休市期间体彩彩票全国联网乐透型、数字型游戏将暂停销售,各位购彩者可以选择假期提前购买,让出行无忧。体彩

超级大乐透和7星彩可一次性投注2到20期(多期)或在20期内投注任意一期(预售),单注奖金1万元及以下还可跨省兑奖,在旅途出行的途中,也不怕与幸运擦肩而过。

春节假期临近,把好运提前预订,一次投注多期好运,这个春节把好运一起带回家! (国家体育总局体彩管理中心)

## 全国体彩系统打好安全生产“保卫战”

安全是生命之基,责任为泰山之石。岁末年初是安全生产的关键时期,中国体育彩票以人民利益为重、以人民安危为念,把保障人民群众生命财产安全放在第一位。近日,按照全国体育系统安全生产工作精神,以及国家体彩中心下发的《关于春节前开展安全生产风险隐患排查整治工作的通知》要求,全国体彩系统迅速部署、逐项落实,深入开展安全隐患排查整治工作,为人民群众度过一个欢乐祥和的春节营造良好氛围。

安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。近日,天津体彩中心由主要领导带队,对全市体彩销售场所开展全覆盖巡检排查整治工作,涉及“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所的实体店。针对实体店的消防安全、燃气安全、用电安全、房屋安全等10项内容进行风险排查。此外,按照《中国体育彩票营销活动安全生产管理办法》要求,对即将开展的“体彩新春季”品牌活动进行全面排查,进一步完善应急预案和熔断机制。对品牌活动承办单位进行安全生产再培训,消除活动过程中各环节风险隐患。

黑龙江绥化市体彩中心近日深入实体店,对店内存在的安全隐患进行全面检查,关注明火做饭、电线私接、电瓶车充电、灭火器过期失效等问题,并提出了具体的整改意见和建议。绥化市体彩中心

要求实体店销售人员遵守安全生产规定,确保购彩环境的安全运营,持续重视安全生产工作,不断完善和加强安全管理制度和措施,为购彩者提供安全可靠的购彩环境。

消防安全是安全生产的重要一环。春节假期正值火灾事故易发多发期,为加强消防安全管理,1月25日,广东中山市体彩中心围绕当前冬春火灾防控重点工作,开展消防安全隐患排查,将各项安全措施落到实处。检查小组先后对体彩办公区、饭堂、仓库等区域进行安全隐患排查,每到一处,仔细检查消防、燃气等重点设施设备运行情况,实地了解应急处置器材配备。此外,认真询问岗位人员应知应会和设备操作使用知识,逐一对照疏散通道进行实地勘察,并对用气、用电岗位人员安全常识、防护技能和应急处置流程掌握情况进行抽查。

陕西榆林市体彩中心于1月26日,组织全体工作人员及部分代销者开展消防安全应急演练,进一步提升体彩从业者的消防安全意识和消防技能,确保在遇到火灾时能够迅速、有序地进行疏散和自救。活动现场,教官向大家详细讲解了火灾的危害、预防措施,以及灭火器的正确使用方法和注意事项,同时模拟了火灾场景,组织全体人员进行灭火、疏散、自救演练。参与人员表示,通过这次演练,不仅

了解了消防安全知识,增强了安全消防意识,还学到了实用的自救互救技能。

为了增强代销者的安全生产意识,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,压实安全生产责任,山西省体彩中心近期组织召开安全培训会议,带领全体代销者观看安全生产警示教育片《警钟》,通过其中的事故案例,与会人员对安全知识有了更深刻的理解和认识。会议强调了安全生产的重要性,要求代销者注意防水、防电、防火,以及保障人身和财产等安全,并提醒大家不得在经营场所内存放易燃易爆品。通过

这次培训,全体代销者进一步认识到安全生产事故的严重性和危害性,提高了应对突发事件的处置能力。

人民至上,生命至上。一直以来,中国体育彩票始终将安全生产视为事业发展的基础。体彩系统将按照“从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题”的要求,全面排查整治风险隐患,把安全防范措施落实到基层末梢、岗位人头,坚决遏制事故、稳控形势,确保人民群众生命财产安全,为购彩者营造没有隐患的购彩环境。 关言

买一票10注 赢幸运九宫格

1月29日9:00开始,购买超级大乐透第24016期(2月5日开奖)和第24017期(2月7日开奖)的一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的超级大乐透彩票),就有机会获得5G手机等精美奖品。

注:彩票可在超级大乐透、7星彩游戏的多期投注20期内,采用预售购买方式投注任一单期彩票。

快乐购彩 理性投注